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Uvod 
 
 
Kada govorimo o crtanom filmu, funkcionalan spoj muzike i filma urodio je neslućenim 
bogatstvom izražajnih efekata u jednom stilizovanom svetu punom fantazije. Ovako visok 
domet artizma, stilizacije i duha, crtani film dobrim delom postiže pomoću metode bazirane 
na plej beku i na činjenici da su slike i pokret ilustrovani muzikom u istoj meri u kojoj i slika 
ilustruje muziku.  
U crtanim filmovima granica između muzike i šumova, praktično ne postoji. Muzika je u 
crtanom filmu stvorila jednu posebnu estetiku u okviru koje dimenzija humora igra jednu od 
glavnih uloga. Veoma značajnu ulogu u crtanom filmu igra i pevana muzika, koja proističe 
dobrim delom i od vodeće uloge muzike koja je, bukvalno, vodila ruku crtača i animatora 
dajući život slici i priči, oživljavajući ritam pokreta.  
U crtanom filmu dimenzija zvuka i muzike naglo raste u stilizovani konglomerat komičnih 
efekata, muzike, deformisanog ljudskog glasa, onomatopeje, odjeka i nelogičnih zvukova u 
odnosu na sliku i muziku. Na jednom drugom planu crtani film se razvija u svetu apstraktnih 
ritmova nefigurativnog grafizma, parateći lelujavu liniju pulsacija muzike. Muzika i crtež 
postaju jedinstveni auditivno vizuelni tok, presvučen odgovarajućim modifikacijama boja. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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